

Из опыта реализации информационно-образовательного проекта
«Школы Активного Гражданина»
в государственном учреждении образования
«Средняя школа №22 имени И.П. Бохана г. Гродно»

*«Промышленность – это основа экономики,
народное хозяйство – основа национальной безопасности».*

23 ноября 2023 года в нашей школе проведено мероприятие информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» – для учащихся VIII–XI классов на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства) с участием директора ОАО «Гродножелезобетон» города Гродно.



В ШАГе 1 «МЫ УЗНАЁМ». На этом этапе были актуализированы знания учащихся о промышленности и сельском хозяйстве Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем», которую провела педагог Змитрович А.В.

Ответы учащихся дополнялись ведущим и материалами инфографики, подготовленной инициативной группой учащихся вместе с педагогом Ю.Ф. Комиссаровой.

Сегодня промышленные предприятия и агропромышленные комплексы Республики Беларусь производят всю необходимую продукцию для внутреннего рынка, включая импортозамещающую, а также производят продукцию на экспорт, востребованную во всем мире.

Наша страна известна не только как общепризнанная миротворческая площадка или надежный партнер в области международных отношений. Она славится своими брендами, признанными далеко за ее пределами. Современная Беларусь – это вкусные молочные продукты и кондитерские изделия, перспективные IT-разработки и сильное машиностроение, качественная



Учащиеся задавали вопросы о профессиональной карьере и личной жизни, о занятиях в свободное время и планах на будущее.

Следующим этапом стала беседа о нашем регионе: Промышленные предприятия и агропромышленный комплекс Гродненщины.

Учащиеся изучили результаты республиканского конкурса «Лидеры промышленности Республики Беларусь – 2023» и выделили среди них предприятия Гродненской области, которые также разместили в инфографике.



Педагог предложила учащимся актуализировать свои знания о знаменитых предприятиях нашей малой Родины, их продукции, а также рассказать о тех предприятиях, которые учащиеся уже посетили в рамках профориентационных мероприятий.

В ШАГе 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» участники «Школы Активного Гражданина» подводили итоги встречи. Учащимися была подготовлена инфографика, включающая «облако слов», диаграммы, карту-коллаж, как третья страница виртуального фотоальбома «РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ».

Результат работы по теме «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства) – развитие чувства национального самосознания, гордости за наш

народ и готовность трудиться во благо Родины, также как выдающиеся люди, жизнь и деятельность которых стала предметом гордости и образцом для подражания!



*Комиссарова Юлия Федоровна, учитель иностранных языков,
классный руководитель 11 класса
ГУО «Средняя школа № 22 имени И.П. Бохана г. Гродно»,
+375 33 687 35 53 , palomino.uf@gmail.com*